

"ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЛЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЛЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Амурская область

Телефон (416) 436-22-27

ИНН 2807014196

ОГРН 1072807001519

ОКПО 97991138

OKATO 10430000000

Расшифровка Свободный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.60	Основной	Проведение расследований и обеспечение безопасности

Реестр недобросовестных плательщиков

"ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЛЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А04-2670/2012 от 13.04.2012

Суд	АС Амурской области	
Истец	Управление Федеральной налоговой службы по Амурской области	
Ответчик	ООО "Охранное предприятие "ЛЕГИОН"	
Дело № А04-2566/2011 от 15.06.2011		
Суд	АС Амурской области	
Истец	УПФР в г. Свободном Амурской области	
Ответчик	ООО Охранное предприятие "Легион"	

"ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЛЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЛЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЛЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.07.2007. Компания "ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЛЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 676450, АМУРСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г СВОБОДНЫЙ, УЛ КРИВАЯ, Д 1 и специализируется на Проведение расследований и обеспечение безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2807014196, ОГРН 1072807001519, ОКПО 97991138.